

KOMÁROMI



ÚJSÁG

A POLGÁRMESTER ÖSSZEGEZ

Történelmi idők

JUBILÁLT A SZENT IMRE

Szeretve tanítani

ÚJ JÁTSZÓTERET AVATTAK A GESZTENYÉS ÓVODÁBAN

Játék az élet

VILÁGSIKER

Szenzációs karate kölykök

Megvédte VB-címét Grónai



TARTALOM

AKTUÁLIS

TÖRTÉNELMI IDŐK

A POLGÁRMESTER ÖSSZEGEZ

3

VISSZATEKINTŐ

SZERETVE TANÍTANI

JUBILÁLT A SZENT IMRE

HÁROM PEDAGÓGUS NEMZEDÉK TALÁLKOZOTT

5

JÁTÉK AZ ÉLET

ÚJ JÁTSZÓTERET AVATTAK

A GESZTENYÉS ÓVODÁBAN

ÁTADTÁK AZ IDEI SALKAHÁZI SÁRA-DÍJAKAT

6

KULTÚRA

VELÜNK ÉLŐ HAGYOMÁNY

EGY HÉT NÉPMŰVÉSZET

8

TÖRTÉNELMI LECKÉK

KONFERENCIÁK, KIÁLLÍTÁSOK, MEGEMLEKEZÉSEK

11

JÁRD A TÁNCOT!

ÁNDRÁS NAP A GARABONCIÁSSAL

KIÁLLÍTÁSOK KÉPEI

12

SPORT

CÉLRA TARTS!

ELSŐ ALKALOMMAL SZERVEZTÉK MEG

A SPORTLÓVOK KOMÁROM KUPÁJÁT

MEGVÉDTE VB-CÍMÉT GRÓNAI

14

SZENZÁCIÓS KARATE-KÖLYKÖK

VILÁGSIKERT ÉRTÉK EL A KARATÉSKOK

A GÉRINGER CSAPATÉ A KUPA!

16

ÉLETÜK RITMUSA

RITMIKUS SPORTGIMNASZTIKA

VERSENY A CSARNOKBAN

SIKERT SIKERRE HALMOZNAK AZ ÚSZÓK

17

ÉJSZAKAI MŰSZAK

SPORT 8 A PETŐFIBEN

EGYÜTT MOZDULT KOMÁROM

19

Polgármesteri fogadóórák

2018. január 15. 16.00-18.00 óra

Koppánymonostor, Dózsa György Művelődési Ház

Dr. Molnár Attila polgármester

és Czita János önkormányzati képviselő tart közös fogadóórát

2018. január 16. 16.00-18.00 óra

Szőny, önkormányzati kirendeltség

Dr. Molnár Attila polgármester, valamint dr. Kreft-Horváth Loránd, Szőnyért felelős

alpolgármester és Takács József önkormányzati képviselő tart közös fogadóórát

2018. január 17. 16.00-18.00 óra

Komárom, Városháza

Dr. Molnár Attila polgármester tart fogadóórát

MÚZEUMI KÖZLEMÉNY

TISZTELT KOMÁROMIAK!

2017-ben a következő személyek ajándékozták meg a Komáromi Klapka György Múzeumot személyes tárgyaikkal dokumentumaikkal, fényképeikkel, bútoraikkal: *Bilkó István, Dóczé Jánosné, Dózsa Dénesné, Fekete Sándor, Földes Sándorné, Füssy Józsefné, Gyimesi Gyula, Gyimesi Jánosné, Gyöngyösi Tamás Lászlóné, Havas Lajosné, Hrala Gyula, Kiss Istvánné, Kürthy Anna, Legát István, Marosi Matild, Mórincz Lajos, Mórincz Miklósné, Müller Jánosné, Nagy Anna, Povožsányi Irma, Pulay Zoltán, Radics Attila, Sztanek Istvánné, Tatai Lászlóné, id. Turi Bálint, Turi Zsolt, dr. Vida István.* Köszönjük nekik, és továbbra is várjuk a felajánlásokat! Ha bármilyen, Komárom történetével, régi mesterségeikkel, iparágakkal kapcsolatos fotója, dokumentuma, tárgya van, és már nincs hol tárolnia, vagy örökölte és nem akarja megtartani, keressen meg minket, hátha a várostörténet szempontjából érdekes relikviával bővíthet a múzeum gyűjteménye. **Mert ne feledjék, mi a köz gyűjteménye vagyunk, a bekerült tárgyak a köz javára őrződnek meg és kerülnek kiállításra.**

KÖSZÖNJÜK *Turi Zsolt, Hrala Gyula és Fehér Tamás* helytörténészeknek, *Bálint Ferenc* történésznek, *Rabi Lenke* helyismereti könyvtárosnak, *Udvardy Péter* történelemtanárnak, *Legát István* és *Márkiné Támok Eszter* helytörténeti gyűjtőknek, hogy kutatásaikkal, gyűjtéseikkel, vagy írásaikkal 2017-ben is segítették munkánkat. Természetesen köszönjük mindazoknak a segítségét is, akik valamelyik 2017. évi kiállításunkhoz anyagot kölcsönöztek, vagy visszaemlékezésükkel elősegítették törekvéseink létrejöttét, és ezzel is hozzájárultak munkánk sikeréhez. Köszönjük a *Sped-Depo Kft.*-nek és *Kárpáti Ferenc* ügyvezetőnek, hogy a műtárgyszállításainkat ebben az évben is támogatásként elvégezte, valamint a *Városgazda Kft.*-nek és *Neuvirth Imre* ügyvezetőnek, hogy mindennapi, vagy néha nem is annyira mindennapi problémáink megoldásában segítséget nyújtott.

Köszönjük továbbá Komárom Város Önkormányzata széles körű támogatását, amely lehetővé teszi céljaink elérését. **Ne feledjék, az ügy közös: múltunk megismerése, megőrzése és megismertetése!**

Számadó Emese múzeumigazgató



IMPRESSZUM

Kiadja a Komáromi Városi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft. Felelős vezető: az ügyvezető.

A kiadó és a szerkesztőség postacíme: 2900 Komárom, Szabadság tér 1. Telefon: 34/341-941, e-mail: komaromtv@novonet.hu Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza!
Nyomdai kivitelezés: KOMPRESS Nyomdaipari Kft. Felelős vezető: az ügyvezető igazgató. ISSN: 1215-1432



A POLGÁRMESTER ÖSSZEGEZ

TÖRTÉNELMI IDŐK

2014 ÉS 2022 KÖZÖTT, AZAZ ALIG EGY ÉVTIZED ALATT KÖZEL 70 MILLIÁRD FORINT ÉRKEZIK KOMÁROMBA. DR. MOLNÁR ATTILA POLGÁRMESTER SZERINT ERRE MÉG SOHA NEM VOLT PÉLDA A VÁROS TÖRTÉNETÉBEN, HISZEN AZ ANNAK IDJÉN NAGYBERUHÁZÁSNAK SZÁMÍTÓ MONOSTORI ERŐD IS TÖBB MINT KÉT ÉVTIZEDIG ÉPÜLT. MOST AZONBAN MI, KOMÁROMIAK EGYÜTT VAGYUNK ALAKÍTÓI ENNEK A TÖRTÉNELMI IDŐSZAKNAK. EZ HATALMAS LEHETŐSÉG, DE NAGY FELELŐSSÉG IS EGYBEN.

Polgármester úr, az önkormányzat jelenleg 19 EU által támogatott projektet, 4 határon átnyúlót, 2 kiemelt kormányzati beruházást és 8 hazai projektet futtat, összesen több mint 50 milliárd forint értékben...

...igen, és ha mindezekhez még hozzáveszünk a korábbi években megvalósult gátberuházást, a **Selye János Kórház több mint 1 milliárd forintos fejlesztését, az ipari park közművesítését, a kikötő felújítását** és az egyéb pályázatokból befolyt összegeket, már könnyen 70 milliárdnál tartunk, mely történelmi mértékkel mérve is egyedülálló lehetőséget ad városunknak.

Kérem, ismertesse a legfontosabb projekteket!

Az elkövetkező években gyökeresen megváltozik városunk arculata, elég csak olyan beruházásokra gondolni, mint a közel félmilliárd forintból megvalósuló Brigetio öröksége – látogatóközpont kialakítása projekt, melyre 250 millió forintot nyertünk. Ennek keretében **a volt mezőgazdasági kombinát épületébe költözik majd át a Klapka György Múzeum, de itt kerül kialakításra az ELTE régészeti tanszékének tudásközpontja** is, így Komárom felkerül az egyetemi városok térképére. Szintén e projekt keretében újul meg a korábbi KRESZ park is. A másik jelentős arculati változást hozó beruházásunk a nonprofit szolgáltatóház kialakítása **a volt Raksped területén. A jelenleg elhanyagolt környéken családbarát játszótér épül, kialakításra kerülnek zöldfelületek és parkolók, valamint az ott épülő modern létesítménybe költözik majd a Tám-Pont Családsegítő és Gyermejköltségi Szolgálat.**

Régóta dédelgetett álmunk, hogy a város termálvizét fűtési célokra is felhasználjuk. A jelenleg futó **geotermikus hőellátó rendszer** kiépítése projektben a gyógyfürdő és a sportcsarnok épületeit fűtjük majd megújuló energiával, továbbá új termálkutat is fúrunk a gyógyfürdő biztonságos vízellátása érdekében.

Szintén egy nagyobb körzetet érint a benyújtás alatt álló **zöld város projekt**, mely a Jókai ligetnek és környékének, így a Tánacsics, a Sport és a Beöthy Zsolt utcáknak a teljes megújítását célozza. Más forrásból, de **teljes energetikai korszerűsítés előtt áll a gimnázium**, mely a tornatermék felújítására nemrég nyert támogatást.

Egy már pozitív elbírálást kapott projektnek köszönhetően **a liget volt salakos pályáján tematikus, interaktív játszótér is létesül**, ahol az észak-komáromi Öreg vár élethű makettje épül fel.

És ha már az imént az energetikai korszerűsítésről esett szó, szintén **felújítjuk teljes egészében az Aprótalpak Bölcsődét**, amely régi adósságunk.

Inkubátorház épül az ipari parkban...

Az utóbbi időszakban egymásnak adják a kulcsot az ipari parkba betelepülni kívánó nagy befektetők. Jelenleg is több céggel vagyunk tárgyalásban, remélem, hogy néhány héten belül pontot tudunk tenni az ügymenet végére, és új társaságok Komáromba költözését jelenthetjük be. **A hozánk érkező cégek számára egyfajta ipari tudáscentrum, inkubátorház épül majd az ipari parkban, irodákkal, konferenciater-**

mekkel, nem melleleg ebből a forrásból az ottani zárportározóból a Dunába tudjuk majd kivezetni a csapadékvizet.

Melyek azok a kisebb volumenű, de a komáromiak szempontjából mégis fontos beruházások, melyek szintén most vannak pályázati benyújtás alatt?

Számos ilyen projekten dolgozunk, példának okáért a volt szőnyi bikaistálló átalakítása közösségi terré, egyfajta tájházzá. **Az Esély Otthon programunk a bérlakások felújítását és 20 új bérlakás megépítését célozza, hogy itthon tudjuk tartani a fiatalokat, valamint vonzóvá tegyük Komáromot az újonnan ide költözőknek.**

Szeretnénk fejleszteni az Észak és Dél-Komárom közti tömegközlekedést. **A tervek szerint elektromos busz közlekedne a két városrész között.** E pályázatnak most várjuk az eredményét. Itt említem meg, hogy a jövőbe tekintve **elektromos töltőállomást** is létesítünk a város két pontján.

Pályázatokat nyújtottunk be az **egészségügyi alapellátás, illetve a Kincset ér! egészségügyi prevenció programunk támogatására, kulturális és közösségi terek infrastruktúrájának fejlesztésére, közösség-szervezésre.**

A városi úszóprogram kezdi kinőni a Brigetio Gyógyfürdőt, **így elengedhetetlennek tartjuk egy tanuszoda, sportuszoda megépítését.** A beruházást 70 %-ban a vízilabda-szövetség finanszírozná, és itt említem meg, hogy a monostori dunai szakaszon vízitúra-megállóhelyet építünk, egy már elnyert projekt keretében.

Ha már szabadidősport, a **Rüdiger tó partján rekortán futókört építünk**, valamint **szabadtéri kondi eszközök** kerülnek kihelyezésre, egy szintén már nyertes pályázatnak köszönhetően. **Saját költségvetésünk terhére még az idén megújul a Gesztenyés Óvoda udvara, vadonatúj játszótéri eszközök kihelyezésével együtt.** Jövőre pedig tovább folytatódik az óvodák és az iskolák udvarainak rendbetétele, új játszóeszközök beszerzése.

A jól gazdálkodó önkormányzatok alapjából idén is számos utca, út és járda épült meg...

Ez évben is a maximálisan nyújtható 200 millió forintot sikerült elnyernünk a kormány által a jól gazdálkodó önkormányzatok részére kiírt pályázaton. Ebből az összegből történtek a beruházások, a Templom közben, az Erkel Ferenc utcában, a Kölcsey és Munkácsy utcákban, valamint járdát újítottunk fel az Asztalos Béla és a Szent László utcákban. Megújult a Tóth Lőrinc utcai lakóház teljes belső udvara is. A Magyar Közút pedig a Klapka György úti buszmegálló burkolatát, illetve a szőnyi Kossuth utcát újította fel. A jövőben szintén a közút kivitelezésében megépül majd a kanyarodósáv Koppánymonostor irányából a rakpart felé.

Több nem önkormányzati projekt is zajlik Komáromban...

Így van, így többek között **játszótér épült a Petőfi Sándor Általános Iskolában, és új rekortán pálya létesült a Bozsikban. További 170 millió forintos fejlesztés történt a Selye János Kórházban**, ahová nemcsak új műszerek kerültek, de energetikai korszerűsítés is történt, mindez óriási jelentőségű az intézmény hosszú távú működése és a biztonságos betegellátás miatt.

Polgármester úr, javában zajlik a Csillagerőd felújítása és az új Duna-híd építése...

Az átépítés alatt álló Csillag erőd alapkövét a nyár folyamán helyeztük el. **A Közép-Európában egyedülálló turisztikai attrakcióba a Szépművészeti Múzeum antik szobormásolat-parkja költözik**, és előre láthatólag mintegy 60.000-en látogatják majd évente.

Az új híd projektnyitóját október 17-én közösen tartotta Orbán Viktor hazánk, és Robert Fico, Szlovákia miniszterelnöke. Az átkelő 2019 végére épül meg. Az új híd léte minden bizonnyal jelentős fejlődést hoz majd magával. Alkotó munka folyik a városban. **Új arculatot kap Komárom**, úgy

hiszem, hogy a hasonló méretű európai városok közül a miénk az egyik legdinamikusabban fejlődő település, ez közös összefogás eredménye, melyre valamennyien büszkék lehetünk.

Polgármester úr, ez így elmondva is sok... az ünnepek alatt azért remélem lesz lehetőség némi pihenésre...

Vallom, hogy csak az tud kellőképp munkára koncentrálni, aki mögött szerető család áll. Az ünnepi időszak így nálunk kizárólag a családé, hiszen kell az évnek egy olyan időszaka, amikor az egész éves hajtás után kicsit lecsendesedünk, visszavonulunk. Ezúton szeretnék valamennyi kedves komárominak áldott, békés, szeretetben teljes karácsonyi ünnepeket, és sikerekben gazdag, boldog új esztendőt kívánni!

rg

Minden kedves komárominak
áldott, békés, szeretetben teljes
karácsonyi ünnepeket
és sikerekben gazdag,
boldog új esztendőt kívánok!

Dr. Molnár Attila
polgármester



JUBILÁLT A SZENT IMRE

SZERETVE TANÍTANI

KETTŐS JUBILEUMOT ÜLT OKTÓBER VÉGÉN A SZENT IMRE RÓMAI KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA. ELŐBBI FENNÁLLÁSNAK 20., UTÓBBI A 15. ÉVFORDULÓJÁT ÜNNEPELTE.



A jeles alkalomból a győri megyéspüspök, Veres András celebrált szentmisét a Jézus Szíve nagytemplomban, majd felléptek az óvoda és az iskola gyermekei, illetve műsort adott a Varázstükör színjátszó kör is. A társulat Szent Imre életét elevenítette fel. Az eseményen részt vett többek között Turi Bálint alpolgármester, Molnárné dr. Taár Izabella, a járási hivatal vezetője, Bros Gergely komáromi, valamint Milus Ferenc szőnyi és Simonics Péter tárkányi plébános, emellett az intézmény jelenlegi és egykori diákjai és tanárai.

A jubileumi szentmisén Romhányi Péter, az intézmény jelenlegi vezetője Peredi Ágotát köszöntötte, aki 19 éven keresztül, 2016-ig vezette az iskolát és óvodát. Odaadó és kitartó munkájának elismerésül pedig az Emberi Erőforrások Minisztériumának Pedagógus Szolgálati Emlékérmét adta át részére.

Azon a területen, ahol ma az iskola és óvoda működik, már az 1600-as években egyházi iskola állt, amely 1887-ben a római egyházhoz került. Akként működött egészen az 1948-as államosításig. Az itt tanító utolsó szerzetesek és apácák 1950-ben hagyták el a várost. Az egyházi intézmények visszavétele 1992-ben kezdődött el. A korábbi plébános, Pados József atya Komáromba érkezésével

a folyamat felgyorsult. A Szent Imre Római Katolikus Általános Iskolában 1997. szeptember 1-jén kezdődött meg a tanítás, az óvoda 5 évvel később nyitotta meg kapuit.

A Szent Imrében 2015 óta folyamatosan emelkedik a létszám. Idén 148 diákkal kezdték meg a tanévet. Az óvodába jelenleg 44 kicsi jár. Az intézmény az utóbbi években teljes külső-belső felújításon esett át.

Az iskola és óvoda várja azokat a 3 és 14 év közötti gyerekeket, akik elfogadják az értékrendüket. Az Szent Imre kiváló kapcsolatot ápol a történelmi egyházakkal.

A szentmisén elhangzott öszöntőjében az iskola igazgatója így fogalmazott:

”Isten parancsa, az egyház elvárása világos útmutatás az itt dolgozó pedagógusok számára.

Mottónk: szeretve tanítani. Hálát kell adnunk a gyarapodásért, a gyermekek felkészültségéért, a hitben való gazdagodásért, a jövőbe vetett megalapozott reményért. Hálát adunk az önzetlen segítőkért, akik vallják, hogy: „Az élet hozzájárulás valamihhez.”

se

Három pedagógus-nemzedék találkozott

Kiváltságosan szép, mégis nehéz és különlegesen felelős hivatás a pedagógusoké - hangzott el azon az ünnepségen, ahol a pedagógusok három nemzedéke találkozott. Letették esküjüket a pályakezdekők, elköszöntek a nyugdíjba vonulóktól és átadták a színes diplomákat.

A Városháza dísztermében rendezett esemény a zeneiskola növendékeinek fellépésével, valamint Szabó Csenge szavalatával kezdődött. Az egybegyűlt kollégákat Potháczky Mária, a Bozsik József Általános Iskola nyugdíjba vonult igazgatója köszöntötte.

Elsőként a pályakezdekők tették le esküjüket, melynek szövegét dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző ismertette.

A nyugdíjas pedagógusoktól (Boda Zsuzsanna (Jókai), Dobi Tiborné (Bozsik), Kónya Erzsébet (Kultsár), Körmendiné Keszler Irén



(Kultsár), Nagy Lászlóné (Csillag Óvoda), Nagyné Kiss Anikó (Petőfi), Peredi Ágota (Szent Imre), Potháczky Mária (Bozsik), Puskás Ilona (Pedagógiai Szakszolgálat) és Szinek Gizella (Jókai)) a városi pedagógusnapon már elköszöntek, azonban évtizedekig végzett alázatos munkájukat ezúttal emléklappal és virággal köszönte meg dr. Molnár Attila polgármester és Turi Bálint alpolgármester.

Ez alkalommal köszöntöttek azokat a nyugdíjas pedagógusokat is, akik 50, 60, 65, illetve 70 évvel ezelőtt kapták meg pedagógus diplomájukat.

Aranydiplomát vett át Bőjthe Andrásné, Koppány Csaba, dr. Kovács Gusztávné, Tiborc Lászlóné és Windeisen Zoltánné. Gyémánt diplomát kapott Lipka Józsefné és Hegedűs Béláné. Vasdiplomát vehetett át Németh Jánosné, az egykori VIII. számú óvoda nyugalmazott intézményvezetője, míg rubin diplomát dr. Markhot Imréné, a Petőfi Sándor Általános Iskola, illetve a Móra nyugalmazott tanítója.

rg

Átadták az idei Salkaházi Sára-díjakat

November 12-e a szociális munka napja, ez alkalmából Komárom Város Képviselő-testülete minden esztendőben két olyan személyt tüntet ki, akik kiemelkedő szolgálatot tesznek a város szociális ellátása területén. Az idei díjak átadására a november 15-i testületi ülésen került sor.

2017-ben Salkaházi Sára-díjat kapott Hódosy Ildikó, a Komáromi Tám-Pont Család- és Gyermekjóléti Intézmény vezetőhelyettese, és Kántás Ágnes, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Támogató Szolgálatának személyi segítője.



Hódosy Ildikó szakvizsgázott szociálpedagógus, interprofesszionális közösségi fejlesztő, kapcsolatügyeleti mediátor. Diplomáit a Nyugat-Magyarországi Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Főiskolai Karán, valamint a győri Széchenyi István Egyetemen szerezte.

2001 nyarától dolgozik az intézményben, először mint gyermekjóléti szolgáltatást nyújtó, majd családsegítő családgondozó. 2015 őszétől az Intézmény családsegítő szolgálat, majd család- és gyermekjóléti szolgálat egységének szakmai vezetője. 2017 nyarán intézményvezető-helyettesi megbízást kapott.

Kántás Ágnes 2007 szeptembere óta dolgozik a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Támogató Szolgálatánál.

A gondozottak részére évek óta szervez ismerkedési alkalmakat, önkéntes feladatokat lát el a szeretetszolgálat rendezvényein (pl. hátrányos helyzetű gyermekek táboroztatása, fogyatékkal élők esélyegyenlősége érdekében szervezett rendhagyó nap, városi rendezvényeken). Munkáját szorgalommal, elkötelezettséggel, szível-lélekkel, szakmai felkészültséggel, a fogyatékkal élők iránti tisztelettel végzi. Szeretettel foglalkozik a rászorulókkal, folyamatosan nyújt segítséget részükre.

rg

ÚJ JÁTSZÓTERET AVATTAK A GESZTENYÉS ÓVODÁBAN

JÁTÉK AZ ÉLET

AZ IDÉN ŐSZEL KEZDŐDÖTT JÁTSZÓTÉR-FELÚJÍTÁSI PROGRAM JÖVŐRE A VÁROS ÖSSZES ÓVODÁJÁT ÉRINTI MAJD.



Az ünnepség az óvodások vidám műsorával kezdődött, majd Czunyiné dr. Bertalan Judit mondott beszédet, melyben kiemelte, hogy gyermekeink 3 és 6 éves koruk között szinte ugyanannyi időt töltenek az óvodában, mint otthon, ezért nem mindegy, hogy mindezt milyen körülmények között teszik.

- *A Gesztenyés Óvoda játszótérének felújítása 30 millió forintba került, amit az önkormányzat saját erőből finanszírozott* - hangsúlyozta a képviselő.

- *A Gesztenyés Óvoda városunk legnagyobb óvodája, ezért itt kezdődött meg a játszótér-felújítási program, azonban jövő év végéig*

valamennyi óvodában hasonló beruházásra kerül sor, hogy mindenhol korszerű és biztonságos játszótérek létesüljenek. A következő helyszín a Színes Óvoda lesz - tudtuk meg dr. Molnár Attila polgármestertől.

Az intézmény vezetője, dr. Halászné Szeder Anikó a szalagátvágás előtt elmondta, álmukban sem mertek gondolni arra, hogy az önkormányzattól valódi kis mesebirodalmat kapnak majd.

- *Mindez a városvezetés jövőbe vetett hitét mutatja* - emelte ki az óvodavezető. Az avatás után a gyerekek nyomban birtokba is vették az új játékokat. rg

HAJVÁGÁS EGY MOSOLYÉRT



KURUCZ ERIKA ÉS ÁGNES SZERVEZÉSÉBEN JÓTÉKONYSÁGI HAJVÁGÁST TARTOTTAK NOVEMBER 19-ÉN SZŐNYBEN. A RENDEZVÉNYEN A SZENT ÁGOTA GYERMEKVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ A MEGYÉNKBEN ÉLŐ, CSALÁDJUK NÉLKÜL NEVELKEDŐ MINTEGY 150 GYEREKE VETT RÉSZT.

Az eseményen köszöntőt mondott Czunyiné dr. Bertalan Judit, országgyűlési képviselője és Turi Bálint alpolgármester.

Az egész napos jótekonyságnak azonban csak egy része volt a hajvágás, emellett ugyanis egyéb meglepetések is várták a gyerekeket a kultúrházban. Az élményekkel gazdagított fodrászkodás mellett rengeteg, mintegy másfél millió forint összértékű adomány is – könyv, játék, ruhanemű, tartós élelmiszer – érkezett a helyszínre.

(a kemma.hu cikke alapján)



2017 | 11 | 16.

KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KÖZCÉLÚ SZOLGÁLTATÁSOKAT NYÚJTÓ NONPROFIT SZOLGÁLTATÓHÁZ ÉPÜL KOMÁROM KÖZPONTJÁBAN

„Nonprofit Szolgáltatóház és környezetének kialakítása Komáromban” címmel 570 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatással barnamezős beruházás valósul meg Komáromban. A projekt célja, hogy a korábban ipari, majd logisztikai szerepet betöltő, Komárom központjában található Gyár u. 12. és Bajcsy-Zsilinszky utca 29. alatti egybefüggő, mára teljesen kihasználatlan területen közérdekű és közhasználatú funkciókat ellátó szolgáltatóház; korszerű, családbarát játszótér, járdák, parkolók és kerékpártárolók épüljenek.

Komárom Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a TOP-2.1.1-15 „Barnamezős területek rehabilitációja” című pályázati felhívásra azzal a céllal, hogy a városközponti funkciókat egy szolgáltatóház létrehozásával, valamint az azt körülvevő területek rendezésével bővítse.

Az épületbe költözik a Komáromi Tám-Pont Család- és Gyermekegészségügyi Intézmény, akik alapfeladataikon túl programokat, kikapcsolódási lehetőségeket biztosítanak a városban és a kistérségben élő családok számára. A szolgáltatóházban kialakításra kerülő Ifjúsági Közösségi Tér elsősorban a szabadidő hasznos eltöltésének, a közös programoknak ad teret, ahol a DiViSz, valamint a civil szervezetek által igénybe vehető irodák és klubhelyiségek kapnak helyet.

A fejlesztés eredményeként a városi környezet minőségének javítása érdekében zöldfelületek és szabadidős kínálatot nyújtó rekreációs területek létrehozásával a több korosztály számára vonzó, családbarát játszótér komplex szolgáltatást (játszótér, játszóház, játékkölcsönzés, klubok működtetése stb.) nyújtó közösségi térként szolgálja a városrész élhetőségét. A vállalkozási tevékenységnek helyet biztosító fejlesztésként egy, a terület és az átmenő napi személyforgalom kiszolgálására építő reggeliző-pékség számára kialakítható terület is létesül.

A projekt célja továbbá az Igmándi út felől érkező, a terület megközelítését szolgáló, valamint a területen belüli sétányok kialakítása, utcabútorok (padok, szeméttárolók, stb.) elhelyezése. A rehabilitációba bevont területen kiépül a térvilágítás, távközlési és kommunikációs hálózat, valamint megtörténik a csatornázás. A vasútállomás és a buszpályaudvar közelsége miatt a terület mellett elvezető úton közlekedő- és parkolófelületeket, járdákat, kerékpársávot, kerékpártárolót és gépkocsiparkolókat alakítanak ki a nonprofit szolgáltatóház és a játszótér megközelítésére, valamint a vasúti- és a buszpályaudvar utasai és a turisták számára.

A nonprofit szolgáltatóházban igénybe vehető funkciók a komáromi járás valamennyi lakosa számára elérhetőek lesznek. Az új funkciók és ezek városépítési kialakítása a terület vonzerejét növelik, a városrész élhetősége emelkedik.

Az 570 millió Ft támogatásból megvalósuló beruházás várhatóan 2019 decemberében fejeződik be.

További információ kérhető:

Komáromi Városi Televízió

2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Tel.: 34/341-941, komaromtv@novonet.hu



EGY HÉT A NÉPMŰVÉSZET

VELÜNK ÉLŐ HAGYOMÁNY

CITERATALÁLKOZÓ, NYÍLT NÉPTÁNCPRÓBA, KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS KISIK-

NEK ÉS NAGYOKNAK, MINTAKINCSTÁR ELŐADÁS, KIÁLLÍTÁS, KONFERENCIA ÉS

- CÍMSZAVAKBAN ÍGY LEHETNE ÖSSZEFOGLALNI A HETEDIK NÉPMŰVÉSZET

HETE PROGRAMJAIT.

Citeratalálkozóval indult a Komárom-Esztergom Megyei Népművészeti Egyesület és a Klapka György Múzeum közös rendezvénye, a népművészet hete a szőnyi Petőfi Sándor Művelődési Házban.

- *A népművészet hete Kecskés László komáromi múzeumalapító-belytörténész Komáromi mesterségek című könyve alapján kétévente visszatérő eseményként várja az érdeklődőket. Idén hat együttes fogadta el a házigazda Napraforgók citerazenekar és a Duna Népdalkör meghívását. Érkeztek Nagykérről, Nagybonyból, Naszvadról, Biatorbágyról, Tatabányáról és Tápszentmiklósról. Minden együttes saját műsorral készült, amit Borsi Ferenc, az Óbudai Népzenei Iskola tanára és Gábor Klára néptáncoktató zsűrizett - mondta Nyikus Anna, a népművészet hete főszervezője.*

A program a Színes Óvoda apróságainak nyílt néptáncpróbájával folytatódott, ahová elsősorban a szülőket és a nagyszülőket várták. A kicsiket heti egy alkalommal Takács Ilona Andrea óvónő oktatja a néptánc alapjaira. A hét közepén szintén a színes óvodások töltötték meg a művelődési házat, akik kézműves foglalkozáson Márton-napi lámpást készítettek.

- *Fontos, hogy a gyerekek minél előbb megismerkedjenek a népszokásokkal, a hagyományokkal. Erre ez kitűnő lehetőség, hiszen*

sokszor az iskolában a tananyag átadása mellett erre már nem jut idő - magyarázta Nyikus Anna, aki aznap délután a felnőtteket várta karácsony előtti kézműveskedésre. Az érdeklődők asztali díszeket, kopogtatókat készíthettek, és jó tippeket kaptak a kézzel készíthető karácsonyi ajándékokra is.

Másnap Sevela Zsuzsanna, a MintaKINCStár ötletgazdája tartott előadást, aki elmondta: 2015-ben egy pályázatra készítette el a Fejér megyei fehér hímzést bemutató játékgyűjteményét, amely aztán további népművészeti elemekkel, motívumokkal bővült.

- *Játszani mindenki szeret, erre alapoztunk mi is. Újszerű színhasználat, izgalmas feladatokkal olyan programot dolgoztunk ki, amibe már az óvodások is könnyen bevonhatók. A célunk az, hogy a kicsik mint az anyanyelvet, úgy sajátítsák el a néprajzi kincsünket - tudtuk meg Sevela Zsuzsannától.*

A MintaKINCStár két év alatt számos helyen megfordult, többek közt a Mesterségek ünnepén, a Várkert bazárban, hagyományörző óvodákban és még Varsóban is.

November 10-én kiállítás nyílt a Klapka György Múzeumban, ami a hajóépítők, hajóácsok munkáját és a hajógyár működését dolgozta fel. A tárlatot Máté György főosztályvezető muzeológus, a Néprajzi Múzeum munkatársa nyitotta meg. Az eseményen

részt vett dr. Molnár Attila polgármester és Turi Bálint alpolgármester is.

A múzeum felhívására többen is jelentkeztek, akik felmenőik között hajóácsokkal, hajóépítőkkel büszkélkedhetnek, illetve partner volt a tárlat összeállításában a jövőre 110 éves fennállását ünneplő észak-komáromi hajógyár is.

A hétvége az Értékmentő konferencia jegyében telt. Nyikus Annától megtudtuk, hogy 2005-ben kezdték el feldolgozni Kecskés László Komáromi mesterségek című könyvét, melynek most a végére értek. Az értékmentés azonban nem áll meg. A konferenciát Turi Bálint alpolgármester nyitotta meg. Az eseményen Számadó Emese, a Klapka György Múzeum igazgatónöje tartott előadást.

- *Bizonyos, hogy a 11. században már hajók kötöttek ki Komáromban, velük együtt megjelentek a hajóépítők is. A mesterség igazi fellendülése a török korra tehető, a naszádok megjelenésével. 1578-tól már a komáromiak készítik a naszádokat. A következő fontos időszak a 18-19. század, a bögöshajók kora. A hajóácsok nemcsak hajókat készítettek, de hidakat és kompokat is. Kompániákba tömörülve, 15-en, 20-an végezték a munkát. Az utolsó helyi telep a Fehér családé volt, akik egészen 1944-ig foglalkoztak ezzel a mesterséggel. Telepük a Vág-Duna-híd mellett volt, amit a front közeledtével felrobbantottak. Az öreg hajógyár 1898-ban kezdte meg működését, az új 1949-ben - tudtuk meg az igazgatótól.*

A konferencia másik előadója dr. Kertész Róbert, a szolnoki Damjanich Múzeum régésze volt. Elmondta, hogy 2015-ben két bögöshajó került elő Szolnoknál a Tiszából. Ezek valamilyen váratlan esemény következtében süllyedtek el. Korabeli újságcikk szólt arról, hogy egy bögöshajó kormánylapátja elromlott, nekiütközött a partfalnak, a fal a hajóra omlott és elsüllyedt. A résztvevők az előadások után az észak-komáromi hajógyárba látogattak.

A konferencia zárónapján Siklósi József, városunk Ybl-díjas főépítésze, Óvári Zsuzsanna művésztanár és Gáts Tibor hangszerkészítő népi iparművész tartottak előadást.

se

Csodálatos
telet
kívánunk!



Multifokális
lencsék
25%
kedvezményel!

Az akció időtartama:
2017. november 2. – 2018. január 31.

Ajánlatunkban a MyStyle V+, WorkStyle V+, LifeStyle 3 és
Balansis szemüveglencsék vesznek részt. További részletek
az üzletben!

HOYA
Szemüveglencsék japán technológiával

**IN
GYE
NES
LÁTÁS
ELLENŐRZÉS**

DECEMBERBEN

Sárosi Optika | BELVÁROSI SZEMÉSZET | Dr. Török Katalin főorvos | MINERVA-HÁZ, Komárom,
Bajcsy-Zsilinszky u. 5. | TESCO parkoló melletti toronyház | www.sarosioptika.hu | Tel.: +36 34/347 081

Látogasson el hozzánk, lépjen ki a mindennapok
taposómalmából és érezze jól magát
ezen a különleges helyen.



A Boróka Vendéglő Komárom koppánymonostori
részén, egy igazán csendes, szinte vadregényes
környezetben található.

Ideális helyszín családi rendezvények, céges összejövetelek
számára egyedi környezetben. Az étlap széles választéka
biztosítja, hogy mindenki megtalálja a kedvére való fogást.
A hétköznapokat menüink segítik kényelmesebbé tenni.
Heti menüinket és szezonális ajánlatainkat a honlapunkon
és facebook oldalunkon követheti.



Asztalfoglalás: +36-20-235-7775
vagy a honlapon keresztül: www.borokavendeglo.hu
2903 Komárom Fenyves utca 59.

borokavendeglo@gmail.com | Facebook: Boróka Vendéglő

KARÁCSONYI VÁSÁR
A TOURINFORMBAN

LEPJE MEG SZERETTEIT
EGYEDI AJÁNDÉKOKKAL

Különleges mesekönyvek
Kézműves ékszerek
Szegedi Katalin illusztrátor
nyomatai, medáljai
Lekvár ínyencségek
Szomódi Levendulás termékei
Lilianatura.hu kozmetikai csomagok
Ólomkatonák
Koncert és színházjegyek
Madaras kítűzők
és még sok más

KOMÁROMI TOURINFORM IRODA

Igmándi út 2., Tel.: 34/540-590
facebook: Komárom Tourinform

NIF NEMZETI
INFRASTRUKTÚRA
FEJLESZTŐ ZRT.



**MEGTERVEZTÜK, MEGÉPÍTJÜK,
ÖSSZEKÖTJÜK.**

ÚJ DUNA-HÍD KOMÁROM ÉS KOMÁRNO KÖZÖTT

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai
Hálózatfinanszírozási
Eszköz



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

KONFERENCIÁK, KIÁLLÍTÁSOK, MEGEMLEKEZÉSEK


TÖRTÉNELMI LECKÉK

AZ ELMÚLT HÓNAPBAN SZÁMOS KONFERENCIA ÉS MEGEMLEKEZÉS VÁRTA

A TÖRTÉNELMÜNK IRÁNT ÉRDEKLŐDŐKET. A SZENT IGNÁC KÖZÖSSÉGI HÁZ-

BAN ÉS A VÁROSHÁZÁN TAROTT KONFERENCIÁN A REFORMÁCIÓ TÖRTÉNE-

TÉVEL ISMERKEDHETTÜNK. AZ ARANY 17-BEN AZ I. VILÁGHÁBORÚVAL, ÉS

MAGYARSÁGUNKKAL KAPCSOLATOS KONFERENCIÁT RENDEZTEK, A MOL VÁROS-

RÉSZBEN A BRIGETIÓBAN ELHUNYT I. VALENTINIANUS CSÁSZÁRRA, A SZA-

BADSÁG TÉREN ÉSZAK-KOMÁROM VISSZACSATOLÁSÁRA, MÍG A MONOSTORI

ERŐDBEN A GULÁGRA HURCOLTAKRA EMLÉKEZTEK.

Vissza a forrásokhoz! címmel a Magyar Nemzeti Levéltár megyei levéltára rendezett kiállítást a reformáció 500. évfordulója tiszteletéből a Szent Ignác Közösségi Házban november elején. A kiállítást dr. Wencz Balázs a megyei levéltár igazgatója nyitotta meg. Köszöntőt mondott Romhányi Péter, a Szent Imre Római Katolikus Iskola és Óvoda igazgatója, valamint dr. Molnár Attila polgármester.

Szintén a reformáció volt a témája megyei levéltár másik, városunkban rendezett eseményének, melynek november 9-én a Városháza adott otthont.

- Szeptember óta több eseményen emlékeztünk meg a reformáció 500. évfordulójáról. A Kecskés László Polgári Társulásnak köszönhetően emléktábla került a szőnyi, a dél- és az észak-komáromi református templomba egyaránt. Nyolcvan éve nem volt példa városunkban ökumenikus istentiszteletre, amelynek ezekben a hetekben szintén tanúi lehettünk - fogalmazott köszöntőjében dr. Molnár Attila polgármester.

Dr. Wencz Balázs, a megyei levéltár igazgatója kiemelte: a reformáció történéseit jelentősen befolyásolta Esztergom, mint a római katolikus egyház hazai központja, így a reformáció hatása Észak-Komáromban jobban érződött, akár a vallás, akár a kultúra vagy az építészet területén.

A konferencia további részében Fritz Beke Éva kutató tartott előadást. Mindkét programot a Magyarország-kormány által létrehozott Reformáció Emlékbizottság támogatta.

Ugrunk egyet az időben, hiszen *Komáromi alakulatok az I. világháborúban* címmel szervezett konferenciát a Klapka György Múzeum. Az intézmény ezzel a programmal a múzeumok őszi fesztiváljához és az I. világháborús centenáriumi megemlékezésekhez csatlakozott.

Előadást tartott Szamadó Emese, a múzeum igazgatónöje, Udvardy Péter, a Jókai Mór Gimnázium tanára, Pokorny Gábor, a múzeum munkatársa és dr. Kozma Endre.

Ugyancsak a rendezvényközpont volt a helyszíne az I. magyarságtudományi napnak.

Az esemény Fister Mária Magdolna, Argai Éva és a Jókai Mór Könyvtár közös szervezésében valósult meg. A rendezvényen Schmidt Irén a Seuso kincsekről, Phs. Rosztás László a X. századi komáromi leletekről, dr. Somos Zsuzsanna egy magyar szentéről, Skóciai Szent Margitról, míg dr. Fehér András a Szent Koronáról tartott előadást.

Újra együtt mottóval november 6-án a Felvidék és Komárom visszacsatolásának 79. évfordulójára emlékezett az Endresz Csoport a Szabadság téren álló I. világháborús emlékműnél. Beszédében vitéz Zetényi-Csukás Ferenc, a Horthy Miklós Társaság elnöke hangsúlyozta: *manapság mindennél nagyobb szükség van a lélekre, a nemzeti öntudatra, a nemzeti nevelésre, a katonai szellemre, az egészséges testű és lelkű magyarokra!*

A MOL városrész is helyet adott nemrég egy megemlékezésnek. Az ELTE Régészettudományi Intézete és a Klapka György Múzeum közösen adózott I. Valentinianus császár emlékének, aki 1642 évvel ezelőtt Brigetióban hunyt el. Az eseménynek az adott különleges aktualitást, hogy az idei feltárások tükrében szinte bizonyos, hogy megtalálták a császár halálának helyszínét.

És végül még egy megemlékezésről: az Országgyűlés 2012. május 21-én határozott, hogy november 25. legyen a Szovjetunióba hurcolt magyar politikai rabok és kényszer-munkások emléknapja, mert 1953-ban ezen a napon 1500 politikai elítélt érkezhetett haza a Szovjetunióból.

November 27-én délelőtt Menczer Erzsébet a Szovjetunióban Volt Magyar Politikai Rabok és Kényszer-munkások Szervezete (SZORAKÉSZ) elnöke Turi Bálint alpolgármesterrel, valamint a Komáromi Erődök Barátainak tagjaival közösen koszorúzta meg a Monostori erőd falán elhelyezett Gulág-emlékművet.

A koszorúzáson részt vett továbbá a Monostori erőd és a Brigetio Gyógyfürdő vezetősége, valamint a képviselő-testület több tagjai is.

Az emléknap estéjén Földes László Hobo tartott előadást a Jókai moziban, *Hobo a Gulágon* címmel.

rg

Kiállítások képei

November hónapban két magas művészi színvonalú tárlat is várta a kultúra iránt érdeklődőket, az Arany 17-ben pedig a LEGO volt a főszereplő.

November 16-án a szőnyi Petőfi Sándor Művelődési Házban nyílt meg Szamódy Zsolt Olaf vetítéssel egybekötött kiállítása Kínáról. A fotográfus hatszor járt már az ázsiai országban, de útjai során egyszer sem kereste az egzotikumot, mindig az volt a célja, hogy a hétköznapi embereket mutassa meg. A fényképek nem csupán művészi értéket képviselnek, de néprajzi-antropológiai jelentőségük is van. A Fal és függöny mögött Kína című tárlat 2018. január 31-ig tekinthető meg a szőnyi művelődési házban.



Néhány héttel később Őszi találkozás címen a Monostori erőd Dunai bástyájában nyílt meg a pozsonyi születésű, de Ausztriában élő Csukás-Varga Edit festőművész akvarell kiállítása. A tárlatot Ballun Viktória festőművész ajánlotta a nagyközönség figyelmébe. A gyűjtemény december 18-ig tekinthető meg az erőd nyitvatartási idejében.



Egy teljesen más jellegű, de nem kevésbé izgalmas és impozáns „kiállítás” várta a kicsiket és nagyobbakat, valamint a gyermeklelkű felnőtteket november közepén az Arany 17-ben, ahol két napon át a LEGO volt a főszereplő. Városrészletek, ismert műalkotások, filmekben látott jelenetek köszöntek vissza. A LEGO-láz tíz éve fertőzte meg a a magángyűjtemény gazdáját, Zentai Ferencet. Az érdeklődők nem csupán egy kiállítást láthattak, ha kedvük tartotta, akkor maguk is legózhattak. (rg)

ANDRÁS NAP A GARABONCIÁSSAL

JÁRD A TÁNCOT!

AZ ÉSZAK-KOMÁROMI VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN TARTOTTA NAGY-SZABÁSÚ GÁLAESTJÉT A GARABONCIÁS TÁNCGYŰTTES. AZ ANDRÁS-NAPI VIGASSÁGOK ALKALMÁVAL MINTEGY 80 TÁNCOS LÉPETT SZÍNPADRA, A LEGKISEBBEKTŐL KEZDVE A MÁR RUTINOS KAMARACSOPTIG.



- Szeptemberben alakult újra az óvodás csoportunk, ők most mutatkoztak be először. Ide továbbra is várjuk a 4-6 éves gyerekek jelentkezését - mondta el Pócze László, a Garabonciás Táncegyüttes művészeti vezetője.

A táncosok új produkciókkal léptek fel, ezeket ősz óta gyakorolják, hogy a tavaszi fesztiválszezon alkalmával már tökéletesen menjen minden egyes lépés. Nem volt könnyű dolguk a tagoknak, hiszen a Garabonciás tavaly ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját.

- Akkor minden jelenlegi és korábbi táncosunk színpadra állt. Azonban most is szerettünk volna újat mutatni a közönségnek. Orbán Viktor készített játékfűzéses táncot, én pedig ritmikai etűdöt koreografáltam meg, a ti-ti-táncot. Minden tájegység táncában megtalálható a ti-ti-tá ritmus, különböző névvel, és van, hogy ritmusváltással. Ebből gyűjtöttünk össze egy csokorra valót - tette hozzá Pócze László.

A vigasságok alkalmával mintegy 80 táncos állt színpadra, akik a fellépést követően a következő két hétben koreográfiamentes örömtáncokat járnak majd a próbákon, de

aztán januártól megkezdődik a komoly felkészülés a tavaszi fesztiválszezonra.

Az András-napi vigasságok után a Garabonciás táncszínház tartott a RÉV-ben.

- A tatai kenderkések ötlete volt, hogy minden hónapban a megye más-más helyszínén legyen táncház. Jártunk már Kocson és Kisbéren, most pedig mi vállaltuk el a szervezést - mondta Pócze László. (se)



A MONOSTORI ERŐD NONPROFIT KFT. BEMUTATJA:

**SZILVESZTER
A SPORTCSARNOKBAN**

**BUÉK
2018**

2017. DECEMBER 31.



JEGYVÁSÁRLÁS ÉS ASZTALFOGLALÁS:
A KOMÁROMI JÓKAI MOZIBAN, JEGYÁR: 2900 FT
INFORMÁCIÓ: +36 20 380 8975

BATYUS BÁL: ÉTEL-ITAL BEHOZHATÓ! | KAPUNYITÁS: 19.00 ÓRA

ZENÉL:

**WEEKEND
M D**

KOMÁROM VÁROSI SPORTCSARNOK + KOMÁROM, CZUCZOR G. U. 62.
FACEBOOK.COM/MONOSTORIEROD | INSTAGRAM.COM/MONOSTORIEROD
WWW.EROD.HU



ÚJÉVI KONCERT
A KOMÁROMI KAMARAZENEKAR ELŐADÁSA

SLÁGER, OPERETT, MUSICAL
VEZÉNYEL:
MEDVECZKY SZABOLCS

JANUÁR 02. 18.00
KOMÁROM VÁROSI SPORTCSARNOK

JEGYVÁSÁRLÁS A KOMÁROMI JÓKAI MOZI JEGYPENZÁRÁBAN!

www.ero.d.hu

MAGYAROCK DALSZÍNHÁZ

**SZIKORA-VALLA
MACSKAFOGÓ**

MUSICAL



KOMÁROM, VÁROSI SPORTCSARNOK

2018. JANUÁR 29. 19.00

JEGYEK KAPHATÓK A KOMÁROMI JÓKAI MOZIBAN.

www.magyarockdalszinhaz.hu



**JÉGTÖRŐ
FESZTIVÁL**
MONOSTORI ERŐD, DUNAI BÁSTYA

**02.
10.**

**GANKSTA ZOLEE
BELGA
MR. BUSTA
KEROZIN**

KAPUNYITÁS: 18.00
ELŐVÉTELLEN: 3.000 FT / HELYSZÍNEEN 3.500 FT
A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

Megvédte VB-címét Grónai

Komáromi harcosunk, Grónai Sándor ismét a dobogó legfelső fokára állhatott a Milánóban rendezett WFC VB-n, ezzel pedig továbbra is nála maradt az „A” kategóriás (profi) muay thai világbajnoki öv. A döntőben egyhangú pontozással verte marokkói ellenfelét.



Schwéger Tímea két szabályrendszerben K-1 és muay thai-ban is a dobogó legfelső fokára állhatott B kategóriában.

Az egyesület köszöni az önkormányzat támogatását, továbbá köszönetet mond Berta Csabának, Bihari Baláznak, Mezőfi Andrásnak a WFC Hungary vezetőjének, valamint Kókai Gábornak és a győri Koko-Gym csapatának!

A versenyző felkészítő edzői Grónai Sándor és Katona Éva voltak. Az erőnléti edzéseket Berta Csaba tartotta.

ké



Helodesk tanácsadó és szolgáltató Kft.

munkavédelem, tűzvédelem, környezetvédelem

Szolgáltatások: kockázateértékelés, munkavédelmi szabályzat, tűzvédelmi szabályzat, egyéni védőeszközök juttatásának rendje, orvosi alkalmassági vizsgálatok rendje dokumentumok elkészítése. Cégek helyes munkavédelmi és tűzvédelmi gyakorlatának beállítása. Rendezvények, szórakozó helyek biztonsági tervének elkészítése.

Ügyfélszolgálati iroda: 2890 Tata, Ady Endre út 17. (Eszterházy udvar)
Levelezési cím: 2891 Tata, Pf. 91.
Tel/Fax: 34/425-284, mobil: 20/463-1210; 20/448-5316
Email: helpdesk@hdhungary.hu, web: www.hdhungary.hu

ELSŐ ALKALOMMAL SZERVEZTÉK MEG A SPORTLÖVŐK KOMÁROM KUPÁJÁT

CÉLRA TARTS!

KOMÁROM KUPA NÉVEN ÚJ VERSENY VONULT BE A MAGYAR SPORTLÖVÉSZET TÖRTÉNETÉBE. A LÉGFEGYVERES MEGMÉRÉTTETÉST UGYAN ELSŐ ALKALOMMAL, DE HAGYOMÁNYTEREMTŐ SZÁNDÉKKAL SZERVEZTE MEG AZ ÖNKORMÁNYZAT A KVSE ÉS A FINOMÍTÓ SLK HÁRMASA. A SEZONNYITÓ VERSENYEN EREDMÉNYESEN SZEREPELTEK A HELYI SPORTOLÓK.



A Városi Sportcsarnokban rendezett országos megmérettetés iránt nagy volt az érdeklődés, hiszen két nap alatt 240 sportlövő fordult meg az állásokban. Olyan klubok fogadták el a KVSE és a Finomító SLK meghívását, mint a Honvéd, a Vasas vagy a Dózsa.

Az első napon a puskások, másnap pedig a pisztolyosok mérték össze tudásukat, ez utóbbi számnak komáromi képviselője ugyan nem volt, de a puskások remek eredményeket értek el.

Az ifi lány kategóriában Bajos Gitta (Finomító SLK) végzett az első helyen, míg a nők mezőnyében Miskolczi Julianna (KVSE) bizonyult a legjobbnak. Nagyszerűen szerepelt Pekler Zsolt és Horváth Lea a junior kategóriában. Ők egyébként néhány hete Eszéken az Ifjúsági Európa Liga döntőjében aranyat szereztek. Zsolt most a dobogó legmagasabb fokára állhatott fel, míg Lea harmadik lett.

A felnőttek közül Kapás István aranyat, míg Nagy Sándor ezüstöt hozott.

Dr. Molnár Attila polgármester a Komárom kupa alkalmából különdíjat alapított, melyet Pekler Zsolt érdemelt ki. A szervezők célja, hogy a kupa évek múlva nemzetközi szintűvé váljon.

További örömteli sportlövő hír, hogy az idei világkupa döntő 10 m légpuska versenyszámában is magyar siker született. Péni István rendkívül kielezett küzdelemben, remek teljesítménnyel a szám aranyérmese lett, míg a komáromi Sidi Péter a dobogó harmadik fokára állhatott fel - írta meg korábban a *hunshooting.hu*.

A *kemma.hu* pedig arról számolt be, hogy bár gyengébben kezdte a versenyt, végül magabiztosan utasította maga mögé a mezőnyt a komáromi Miskolczi Julianna a Hungarian Openen. A Nyíregyházán zajlott légfegyveres versenyen női puskában a riói olimpián 22. helyet megszerző 32 éves Miskolczi Julianna győzött. A komáromiak 2014-es egyéni Európa-bajnoka az alapversenyben halványabb formát mutatott, 410 kör alatti teljesítménnyel az ötödik helyen került döntőbe, ahol viszont 248,3 körrel megszerezte az első helyet.

se

Komputeres látásvizsgálat, szemüveg készítés és javítás

Kontaktlencse illesztés,
kontaktlencse tároló-
ápoló szerek és egyéb
kiegészítők.

Ha nálunk
készíteti szemüvegét,
a látásvizsgálatot
ingyen elvégezzük!

Állandó akció
minden üzletünkben:
**Varilux multifokális
és egyfókuszú
lencse 1 + 1 akció,
egy pár lencséhez
egy pár ajándék!**

Márkás, divatos szemüvegkeretek széles választékban:
**Ray Ban, Max Mara, Oakley, Maui Jim, Dior, Vogue,
Givenchy, Police, Tom Tailor, Carrera, Timberland,
Gucci, Diesel, Marc by Marc Jacobs**



KEDVEZMÉNY
+ PRÉMIUM GARANCIA



MELENGETŐ
KEDVEZMÉNYEK AZ ESSILORTÓL

Raktári egyfókuszú szemüveglencsére

* Az akció visszavonásig érvényes. Részletek az üzletben.

Kapcsolat egészségpénztárakkal, Erzsébet utalvány, SZÉP kártya



2900 Komárom, Igmándi út 23. Tel.: 34/341-862
Nyitva: hétfő-péntek: 9h - 18h, ebéridő: 12h-13h, szombat: 9h-13h
Vizsgálat: Telefonos egyeztetés alapján.

2941 Ács, Fő út 2. Tel.: 34/386-123
Nyitva: hétfő-péntek: 9h - 17h, ebéridő: 12h-13h
Vizsgálat: Telefonos egyeztetés alapján.



2900 Komárom, Beöthy Zs. u. 4. Tel.: 34/340-879
Nyitva: hétfő-péntek: 8h - 13h

Takarékos ajánlat:
Keret+egy pár szemüveglencse
10.000 Ft-tól!

Örömmel értesítjük Kedves Vásárlóinkat, hogy 2017. június 19-től a Kisbéri Erdészetnél megkezdődött **VÉRTESI FAUDVAR** programunk, melynek keretében I. osztályú keménylombos, hasított, darabolt tűzifával állunk egész évben vásárlóink rendelkezésére.



Megrendeléseket az alábbi elérhetőségeken fogadjuk:

E-mail: kisberierdeszet@t-online.hu

Telefon: 06 34 353-703

(7:00-15:15 időszakban)



Kiemelkedő fizetés és szakmai fejlődési lehetőség a

Hordó Panzió és Étteremben!
Szakácsokat és konyhai kisegítőket

keresünk azonnali munkakezdéssel!

Jelentkezni fényképes

önéletrajzzal lehet a helyszínen.

Komárom, Táncsics Mihály utca 34-36.



A Géringер csapaté a kupa!

Több érem és egy kupa is gazdára talált a KVSE tenisz szakosztálya által november közepén tartott évadzárón. Jól szerepeltek a megyei bajnokságban az öregfiúk és a férfi felnőtt csapat is, mindketten ezüstöt hoztak haza. A Komárom-Komárno amatőr teniszbajnokság legjobbja a Géringер-csapat lett. Az eseményen dr. Molnár Attila és Stubendek László polgármesterek, valamint Turi Bálint alpolgármester is részt vett.



- Két csapatunk volt érintett a megyei bajnokságban, a férfi felnőtt és az öregfiúk. Mindkettő ezüstérmes lett, ami nagyon szép eredmény. 2011 óta Koncsol Ferenc vezetésével működik a teniszsuli, 25-30 fiatallal. Közülük az egyik játékos, Juhász Norbert a megyei bajnokságban már a felnőttek között játszott - nyilatkozta Becker Balázs, a KVSE tenisz szakosztályának vezetője.

Az évadzáróra a teniszsulisok is meghívtak kaptak, akik ajándékkal távoztak az eseményről. A Komárom-Komárno amatőr teniszbajnokságban 8 csapat találkozott a májustól szeptemberig tartó szezonban, közülük kettő volt északi, egy almásfüzitői, a többi helyi.

- A harmadik helyért nagyon éles küzdelem zajlott, a Malcsik-csapatot ugyanis mindössze egy pont választotta el az ezüstérmestől, amit végül az észak-komáromi Topkeltic csapata érdemelt ki. Az első helyen a Géringер csapat végzett - tudtuk meg Becker Balázstól. A szakosztályvezető hozzátette, a jövőben szeretnék elérni, hogy az északi oldalon is több csapat kapcsolódjon be az amatőr bajnokságba, illetve, hogy minél több gyermek ismerje meg ezt a sportágat.

Dr. Molnár Attila és Stubendek László polgármesterek a sport fontosságát emelték ki az est folyamán. Dél-Komáromban a KVSE 800 igazolt játékosal büszkélkedhet. A városban hamarosan új futópálya létesül a Rüdiger-tónál, ahová kültéri fitness eszközök kerülnek ki, Észak-Komáromban pedig javában zajlik az uszoda korszerűsítése. (rg)

VILÁGSIKERT ÉRTÉK EL A KARATÉSOK

SZENZÁCIÓS KARATE-KÖLYKÖK

NOVEMBER 3-A ÉS 5-E KÖZÖTT KOLOZSVÁRON RENDEZTÉK MEG A VII. FUDOKAN VILÁGBAJNOKSÁGOT, VALAMINT AZ IFI FUDOKAN VILÁGKUPÁT. A KOMÁROMI DOJOT HETEN KÉPVISELTÉK A MAGYAR FUDOKAN VÁLOGATOTTBAN, AHOL A MIEINKEN KÍVÜL CSUPÁN KÉT FŐVÁROSI EGYESÜLET LEGJOBBJAI INDULTAK. A MEGMÉRÉTTETÉSRE NÉGY KONTINENS 46 ORSZÁG TÖBB MINT 2000 VERSENYZŐJE ÉRKEZETT.



Filep Imre hét danos mester, a tempósok vezetője szenzációsnak, fennállásuk eddigi legjobbjának nevezte a komáromiak szereplését. A világbkupáról Köteles Ákos (kata-kumite) ezüstérmes hozott, míg Rigla Regina Amarilla katában az 5., kumitében pedig a 2. helyet szerezte meg.

A fudokan világbajnokságon Pataki Bence kumitében aranyérmes lett, Véber Éva szintén kumitében a 2. helyen végzett, míg Filep Ádám kumitében a 3. helyet vívta ki. Az Albert Patrik, Filep Ádám, Mészáros Zsolt összeállítású csapat katában a dobogó harmadik fokára állhatott fel, míg tradicionális katában a 4. helyet szerezte meg.

Filep Imre köszönetét fejezi ki mindenkinek, akik segítették a remek eredményhez vezető felkészülést, így köszönet illeti dr. Molnár Attila polgármestert az egyesület támogatásáért, Óvári Attilát, a B&O Kft. vezetőjét, a technikai háttér megteremtéséért, a Tempo valamennyi versenyzőjét és tagját, a szülőket, a Pataki, Rigla és Köteles családokat, a koordinációban országrészt vállaló Filep Ádámot. A mester külön köszönetét fejezi ki párjának, Spindel

Veronikának, aki folyamatosan biztosította a felkészüléshez szükséges nyugodt hátteret.

November 26-án Mosonmagyaróvár adott otthont az IJKA karate szövetség országos bajnokságának ahol a Den Shin Dojo barna-fekete övesei mérették meg magukat. A versenyen Albert Patrik katában és kumitében is aranyérmes szerzett. A siker értékét tovább növeli, hogy Albert mindkétszer a szintén Den Shin Dojos Mészáros Zsolttal vívta a döntőt, így a második helyezéseket is Komárom hozta el.

A 14-15 évesek között katában Csajághy Levente lett a bajnok, míg Buzás Tamás a második helyen végzett. Küzdelemben, 63 kg-ban Buzás Tamás arany, míg Csajághy Levente bronzérmes szerzett.

Ezzel a versennyel egy időben került megrendezésre Szigetszentmiklóson több mint 600 versenyző részvételével a 25. Hungary Tatami Kupa, nemzetközi karateverseny. Pataki Bence második helyezést elérve, ezzel a versennyel búcsúzott a korosztályától (55 kg-ban a 16-17 évesek között ötödik lett).

Korábbi tempós hír, hogy október végén rendezték meg a III. LKSE Kupa országos karateversenyt Levélen, ahol az egyesület közel 20 fővel képviselte városunkat, és mintegy 30 érmet sikerült begyűjteniük.

A tapasztalat megszerzéséhez az olyan alkalmak is hozzájárulnak, mint a november közepén a Vasas Klubbal közösen, a Feszty iskolában tartott edzés, ahol mintegy 100 karatéka versenykörülmények között próbálhatta ki tudását.

rg

RITMIKUS SPORTGIMNASZTIKA VERSENY A CSARNOKBAN

ÉLETÜK RITMUSA

TIZENKÉT EGYESÜLET 225 VERSENYZŐJE MUTATTA MEG TEHETSÉGÉT RITMIKUS GIMNASZTIKÁBAN A KVSE SZAKOSZTÁLYA ÁLTAL SZERVEZETT KOMÁROM-KUPÁN. AZ ORSZÁGOS MEGMÉRÉTTETÉS ZSÚRIJE PONTOZTA A TECHNIKAI TUDÁST, A MŰVÉSZI HATÁST ÉS A KIVITELEZÉST.



- Két évvel ezelőtt szerveztük meg először a Komárom-kupát elsősorban azért, hogy a hazai versenyzők helyi közönség előtt mutathassák meg tudásukat. A versenyre azóta minden ősszel és tavasszal sor kerül. Egyre nagyobb az érdeklődés, vannak visszatérők, de sok új versenyzővel is találkozunk - mondta a KVSE ritmikus gimnasztika szakosztályának vezetője és a verseny szervezője, Kovács Ágnes.



A kupán 12 egyesület képviseltette magát, érkeztek a vidéki klubokból és a fővárosból is, míg a KVSE 50 versenyzője mérettette meg magát szabadidős sport kategóriában és harmadosztályban. A legfiatalabb 2012-es születésű, a legidősebb 17 éves volt.

Kovács Ágnesről megtudtuk, hogy a ritmikus gimnasztika összetettsége miatt nemcsak a mozgást tökéletesíti, de hatással van az agyi képességekre is.

- Amellett, hogy a lányok komoly sportteljesítményt visznek véghez, látványos élményt is ad a ritmikus gimnasztikát körülvevő csillogás. Érdemes már óvodás korban elkezdni az edzést - emelte ki a szakosztály vezetője. Aki szeretne csatlakozni, az megteheti a csapat facebook oldalán (komaromvse.rg).

A versenyen harmadosztályban a KVSE 3 első, 2 második és 4 harmadik helyet ért el. A szabadidő kategóriában 2 első, 3 második és 6 harmadik helyezést sikerült megszerezniük. Az érmeiket dr. Molnár Attila polgármester, a városunkban tartózkodó erdélyi küldöttség vezetője, Gálfi Árpád, Székelyudvarhely polgármestere, valamint Beigelbeck Attila, a KVSE elnöke adta át.

se

Sikert sikerre halmoznak az úszók

November 11-én Győrött rendezték a Rábca-kupa regionális úszóversenyt, ahol nyolc nyugat-dunántúli csapat vett részt, és a komáromi úszók az összesített pontversenyben a 3. helyen végeztek.

A győri versennyel párhuzamosan Tatabányán és Vöcklabruckban is szerepeltek a komáromiak. A megyeszékhelyünkön Tapolcsányi Áron (2009) bronzérmeket szerzett, míg Ausztriában Dikács Bence (2004) megnyerte a 200 m gyorsúszást.

Október 28-án Szombathelyen mérték fel városunk úszói az első két hónap edzőmunkájának hatását. A komáromi csapat tagjai ugyan fáradtak voltak az őszi alapozástól, de többen beállították fő versenyszámaikban a legjobb egyéni idejüket, illetve született néhány egyéni csúcs is. Végül az éremmérleg 4 arany és egy bronz lett.



Október 21-én pedig Esztergomban zárult az idei Komárom-Esztergom Megyei Úszóbajnokság, amelyen az érmes helyezésekért járó összesített pontok alapján a komáromi úszócsapat megőrizte második helyét a megyében a csapatok közötti versenyben.

A 13 éves és idősebb úszók számára két korcsoportban kiírt egyéni pontversenyben a komáromiak közül első helyezést ért el Óvári Dániel, így elnyerte a Komárom-Esztergom megye úszóbajnoka címet, továbbá harmadik lett Máté Eszter és Takács Fábió is.

A versenyek részletes eredményeiről a www.komarom.hu oldalon olvashatnak.

szb



MODERNIZÁLT INTERSPAR

VÁRJA A TATABÁNYAI VÁSÁRLÓKAT

A SPAR NEM EGÉSZEN FÉL ÉV ALATT KORSZERŰSÍTETTE TATABÁNYA KEDVELT HIPERMARKET ÁRUHÁZÁT.

A MEGSZÉPÜLT ÜZLETBEN OLYAN ÚJ KÉNYELMI SZOLGÁLTATÁSOK IS HELYET KAPTAK MINT A KÜLÖN -

FÉLE HIDEG- ÉS MELEGÉTELEKET KÍNÁLÓ SPAR toGo ÉTTEREM.

A **SPAR** Magyarország idén több mint 23 milliárd forintból fejlesztett. Tatabánya és térsége kiemelkedő vásárlóerővel rendelkezik, és a 2000-ben átadott **INTERSPAR** hipermarketet vásárlóközönsége folyamatosan bővül. Számukra a legmagasabb minőségű, modern szolgáltatásokat biztosító környezetet teremtett a július elején indult beruházás, amelyre a SPAR több mint 2,5 milliárd forintot fordított, és a korábbi 78 fős munkavállalói létszám 85 főre nőtt.

A mindössze 5 hónap alatt megvalósult fejlesztés során az épület főfrontja modern homlokzati megjelenést kapott. A beruházásnak köszönhetően teljesen megújult a belső tér is: jól átlátható, korszerű és esztétikus környezetben, több mint 5.000 négyzetméteren – 1.360 négyzetméter shopterületen és 3.950 négyzetméter eladótérben – válogathatnak

a vásárlók a hipermarket több mint 20 ezer terméke között.

A vásárlást még kényelmesebbé teszi, hogy lerövidített belső útvonal vezet az eladótérig: a vásárlókat mozgójárdák szállítják a parkoló szintről a shopterülethez, illetve panorámalift is könnyíti a mozgást. Az épület a korábbiakhoz képest jóval energiatakarékosabb: a belső tereket alacsony fogyasztású LED lámpák világítják meg.

Igazi különlegesség a hipermarket új szolgáltatásai közül a **SPAR toGo** étterem. Az áruházba betérők akár helyben fogyasztásra, akár elvitelre válogathatnak a bőséges kínálatból, a frissen készült melegételekből – pizzákból, grillételekből és sültételekből –, a hidegkonyhai-készítményekből – szendvicsekből és salátákból –, illetve üdítők-
nyíti a helyiek mindennapjait, hi-

szen az újjászületett tatabányai **INTERSPAR** több új szolgáltatással is várja a vendégeit. Az üzletsoron divatáru- és cipőüzletek mellett mobiltelefon-szaküzlet, ékszerkereskedés és fodrászat is található, de helyben intézhetőek a biztosítási ügyek és a pénzváltás is. Praktikus szolgáltatás a parkolóházban működő autómosó is.

A TATABÁNYAI ÁRUHÁZ

2017. NOVEMBER 30-TÓL

VÁRJA VÁSÁRLÓIT A MEG -

SZOKOTT NYITVA TARTÁSI

REND SZERINT.

Az áruház elérhetősége és nyitva tartása:

2800 Tatabánya, Győri út 25.

H-Szo: 6:00-22:00

V: 8:00-19:00

SPORT 8 A PETŐFIBEN

ÉJSZAKAI MŰSZAK

ÉJSZAKÁBA NYÚLÓ SPORTPROGRAMOT SZERVEZTEK A PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN NOVEMBER 24-ÉN, MELLYEL KISS JÁNOS TESTNEVELŐ TANÁRRA, AZ ISKOLA EGYKORI IGAZGATÓHELYETTESÉRE IS EMLÉKEZTEK. A DIÁKOK MELLETT A TANÁROK ÉS A SZÜLŐK IS BEKAPCSOLÓDTAK A VERSENYEKBE, ÍGY A RENDEZVÉNY A SPORTOLÁS ÉS A TISZTELETADÁS MELLETT A CSAPATÉPÍTÉSRE IS LEHETŐSÉGET ADOTT.



Több százan mozogtak a Petőfi Sándor Általános Iskola Sport 8 nevet viselő rendezvényén. A legkedveltebbek kétségkívül a labdajátékok, így a foci és a kosárlabda voltak, de lehetett jógázni, zumbázni, pingpongozni, tollasozni, csocsózni, nem hiányoztak az éjszakába nyúló programról a társasjátékok és az Xbox sem.

- Sportos iskola vagyunk, számunkra a rendszeres mozgás nagyon fontos. Ugyanakkor ezzel a második alkalommal megszerveztük Sport 8-cal kollégánkra, Kiss Jánosra is emlékezünk. Egykori testnevelő tanárunk diákjai számos atlétika és floorballversenyen remekeltek, bizonyára örülne, ha látná, hogy ennyi embert sikerült megmozgatnunk egyetlen este alatt, hiszen nemcsak a diákok sportolnak, de a tanári kar és a szülők is részt vesznek az összecsapásokban - mondta el a Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatója, Molnár Csabáné.

A Sport 8-on tavaly 500-600 fő vett részt, az idei cél a 800 volt. Az intézmény vezetője elárulta azt is, hogy gyermekkor óta pingpongozik, több tanulótól kapott kihívást,

melyeknek eleget is tett. Az egyik szülő két kabalafigurát készített az iskolának. Ezeknek egyrészt nevet lehetett adni, másrészt a program végén „vándorszerlegként” megkapta az az alsós és felsős osztály, amelyikből a legtöbben regisztrálták magukat az egyes küzdelmekre. A programon több bemutatót láthattak az érdeklődők, itt lépett fel például először a Street Generations nemrégiben alakult junior csapata és a fit-kidés lányok is.

További hír a Petőfiről, hogy két év szünet után ismét megrendezésre került az egyik legtöbb csapatot vonzó ügyességi és váltófutó csapatbajnokság. Az országos döntő megnyitóján megyénket a magasugró fiúcsapat képviselte és vitte a Komárom-Esztergom megye táblát.

A döntőre meghívott csapatokból a petőfisek a kimagasló és pontszerző hatodik helyen végeztek. A csapat tagjai: Bozori Péter, Élő Gábor, Kocsi-Horváth Martin, Magyar Dániel és Perje Péter. Felkészítő tanárunk András Mihály volt.

se

Együtt mozdult Komárom

Horváth Gyula sporttanácsnok nyitotta meg a jubileumi, tizedik Mozdulj együtt, Komárom! elnevezésű sportversenyt, melyhez ezúttal is kapcsolódott sporttörténeti vetélkedő. A Sporthagyományokat Őrző Kerekasztal meghívását városunk össze óvodája, oktatási-nevelési intézménye elfogadta, így az eseményen 600-700 fiatal vett részt.

2007-ben a Sporthagyományokat Őrző Kerekasztal tömegsportot népszerűsítő programmal szerette volna gazdagítani városunk egyébként is színes sportéletét.



- A korábbi években igen népszerű sor- és váltóversenyek hiányoztak a palettáról. Ezért ilyen típusú versenyre hívtuk meg tíz évvel ezelőtt a helyi intézményeket. Egyszeri alkalomban gondolkodtunk, de sikerült hagyományt teremtenünk, amire büszkék vagyunk. A gyerekek és a testnevelő kollégák részéről egyaránt igény mutatkozott a rendezvényre. A program kidolgozásánál mottónkat tartottuk szem előtt: A sport legyen a szenvedélyed! Nem a versengés a fontos, hanem annak a mozgás öröme - mondta el a Sporthagyományokat Őrző Kerekasztal vezetője, Vörösházi Tibor.

Az évek során maradtak tehát a jól bevált sor- és ügyességi versenyeknél, azonban a feladatok mindig változtak.

- A város támogatását élvezzük már tíz éve, amit nagyon köszönünk - tette hozzá Vörösházi Tibor.

A Mozdulj együtt, Komáromról! senki nem távozott üres kézzel, a résztvevők felíratos hátizsákot kaptak ajándékként.

se

Aranytál Étterem



120 FŐS RENDEZVÉNYTEREM

Kiváló parkolási lehetőség
és szállás egy helyen
Kérjen ajánlatot tőlünk családi
vagy céges rendezvényre, esküvőre!

A város központjában

Változatos napi A, B, C menükínálat,
házhozszállítással is.

Az aktuális menüajánlatot a honlapunkon megtalálja!



Happy New Year

2018

2017. DECEMBER 31. ÉLŐZENÉS SZILVESZTER

Korlátlan svédasztalos vacsorával,
éjféli menüvel
Jegyek kizárólag elővételben
az étteremben kaphatóak!

8900 Ft/fő

2900 **KOMÁROM**, Szent László u. 1.
+36 30/565-85-99
www.aranytal.hu

ARANYTÁL RENDEZVÉNYTEREM

DECEMBER 9. SZOMBAT

25év feletti

FEJES TIBI & DJ.BÓLI

SZUPERBULLA



DECEMBER 25. hétfő

CUKISÁGOK

JÓTÉKONYSÁGI KARÁCSONYA

ELEKTRON BAND

utána:

RETRO PARTY

DJ BÓLI & FEJES TIBI

18+ PARTY



Kempelen Farkas Képesség- és
Tehetségfejlesztő Alapítványi
Gimnázium, Szakgimnázium,
Szakközépiskola és Kollégium

2900 Komárom, Frigyes tér 2-3.

WWW.KEMPELENSULI.HU

fkempelen@vipmail.hu

Tel./fax: 34/340-908

NYOLCADIKOSOK!

Várunk nyílt napjainkon:

december 8. január 5.

Szakgimnázium

Kód:

0003 Honvéd kadét,
52 863 01 Igazgatási ügykezelő

Szakközépiskola

Szakiskolát végzetek középiskolája
Szakközépiskolai érettségi, 2 év
nappali és esti munkarend szerint



**HONVÉD KADÉT
ÁGAZATI SZAKKÉPZÉS**
52 863 01 Igazgatási ügykezelő

Legyél te is honvéd kadét!

A képzés három nagy részből tevődik össze:
• a tanórák keretében elméleti ismeretek oktatása
(biztonságpolitika, hadtörténelem, közismereti
tantárgyak, ECDL, angol szaknyelv stb.),
• a gyakorlati foglalkozások keretében önvédelmi
fogások, fizikai állóképesség fejlesztése, Eü.
ismeretek oktatása stb.
• szabadidős foglalkozásokon lövészet, katonai
sportversenyek, táborok, hadisírgondozás, ka-
tonai szervezetek meglátogatása, jogosítvány
megszerzésének lehetősége stb.

Asikeres tanulmányok érdekében ajánlott a kollégium.



OM: 031973

ZSIKLA AUTÓS ISKOLA

M|A|A1B|B|C|C+E|D|GKI

"A" és "B" kategóriás tanfolyam
január 11-én,

"C" és "C+E" kategóriás tanfolyam
január 12-én indul.

Ha elfoglalt vagy, válaszd az e-learning
képzésünket és tanulj otthonról!

OKJ tanfolyam (targonca-vezető,
földmunkagép-kezelő, emelőgép-kezelő)
és **gépkezelői (sárga igazolvány)**
tanfolyam januárban indul.

Újdonság! B+E kategóriás képzés

Felnőttképzési engedélyszám: E-001546/2016.

www.zsikla.hu +36 20 225 3789